

2025·4·10 星期四

新闻热线 15776896853

哈市提升城市体育影响力

## 48项体育赛事 春动冰城



扫码看详情

推动赛事进景区、商圈 拉动大众消费

据了解,此次系列赛事以上合组织冰雪体育示范区核心区建设为抓手,以体育强市建设为主线,围绕“春动·冰城”主题,坚持品牌培育、多元融合、全民共享的原则。赛事不仅注重品质提升,还致力于扩大赛事供给,实现赛事策划的提档升级和赛事融合的提标扩面,力求以高品质赛事为城市高质量发展赋能。48项赛事活动中,市级赛事活动22项,区、县(市)级组织的赛事活动26项。同时,哈市持续推进“跟着赛事去旅行”活动,积极推动体育赛事走进景区、街区和商圈,将高品质赛事作为拉动大众消费的重要引擎,推动体育赛事经济实现量质双升。

## 街头劲舞、冰上争锋……多项比赛燃动冰城

据介绍,“春动冰城2025第二届哈尔滨市街舞选秀公开赛”已于5日在融创茂开幕。该赛事作为全民健身系列活动之一,突破传统场地限制,计划全年在中央大街商圈、中华巴洛克历史文化街区商圈、哈西商圈等十余个地区举办,预计吸引超2000名青少年参与,选拔出的优秀选手将纳入街舞运动员储备库,为省运会街舞项目储备人才。

无视标识、有场不进、占用公交站

## 冰城交警整治商圈违停



生活报讯(记者何兴丽)近期,哈市公安局交警部门加强巡逻管控,特别针对各商圈的违停乱象进行重点整治。

行动期间,交警部门依据各商圈周边道路的实际状况,实施精准治理方案。在交通疏导方面,交警部门加大警力投入,积极引导车辆有序进入停车场。对于无视禁停标识违停的车辆,交警秉持严格执法的原则,坚决予以取缔,全力落实“头齐、顺向、入位、车头一致朝外”的停车规范。

围绕西城红坊、万达广场周边,交警部门深入开展走访调研,一方面通过完善交通设施的方式规范周边交通秩序,另一方面采取固定岗、流动岗和电子监控设备相结合的方式,实现对商圈、餐饮周

## 中欧班列“东通道”佳同铁路进入主体结构施工阶段



由铁路部门提供

生活报讯(记者栾德谦)8日,佳木斯至同江铁路(以下简称佳同铁路)扩能改造工程唯一新建双线桥——铃铛麦河特大桥全部桩基混凝土浇筑完成,开始墩身结构施工,标志着中欧班列“东通道”佳同铁路全面进入主体结构施工阶段。

据了解,佳同铁路扩能改造工程西起佳木斯市东佳木斯站,终至同江北站,是一条以货运为主,兼顾客运的干线铁路,改造线路全长258.25公里,此次进入主桥施工阶段的铃铛麦河特大桥全长1772.155米。佳同铁路扩能改造工程地处东北寒冷地区,有效施工期较短、工程任务重,建设单位提前组织参建单位优化施工方案,成立工作组对施工地点开展全覆盖式检查,加强施工安全管控,对参

建人员开展安全培训,确保施工安全、有序推进。

目前,佳同铁路扩能改造工程已同步进行站房和配套设施施工,建成投用后,将全面提升中欧班列“东通道”之一的同江口岸后方通道能力,改善沿线居民出行条件,打造更加安全、便捷、高效的运输通道。

我省召开重点公路建设项目调度推进会  
鼓励施工单位冲击鲁班奖

生活报讯(记者栾德谦)7-8日,省交通运输厅召开全省重点公路建设项目调度推进会,会议明确要求,今年计划开工项目必须提速,全力破解征拆、电力迁改等“卡脖子”难题。

会议听取了2025年全省重点公路建设项目进展情况,深入剖析制约项目建设的突出问题。会议提出五大举措:加大征拆力度,成立专班攻坚征地拆迁;

联合多部门打通堵点;提升质量安全意识,创新工人培训方式,监理单位需及时发现质量安全问题,并抓好问题整改;加强PPP项目监管,确保资金及时足额到位,规范劳务分包队伍管理;坚决完成年度投资计划任务,对标任务按月分解,严格按照时间节点推进;树立争先晋位意识,加快向智慧绿色施工转型,鼓励施工单位向李春奖、鲁班奖发起冲击。

2025·4·10 星期四 新闻热线 15604668136

## 黑龙江福彩“快乐8”游戏春日赠票活动即将开启

生活报讯(记者李丹)春风送暖,福彩相伴。值此春暖花开之际,黑龙江省福利彩票发行中心将于2025年4月16日盛大启动“快乐8”游戏春日赠票活动。

本次活动共计发放总额100万元的“快乐8”游戏赠票,以此回馈广大购彩者的持续支持与深厚热爱。

中国福利彩票始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,在为社会福利和公益事业筹集资金的同时,也为广大购彩者提供了奉献爱心、收获

幸运的平台。此次“快乐8”游戏赠票活动,不仅是一次回馈购彩者的机会,更是一次传递爱心的公益行动。

活动期间,凡在黑龙江省省内任意福彩销售网点购买“快乐8”游戏“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”及“选十”玩法指定金额彩票(单式、复式、胆拖投注均可参与),即可获赠“快乐8”游戏“选十”玩法赠票。赠票金额根据购彩金额分为三档:购彩金额在20元(含20元)至50元之间的,赠票金额为4元;购彩金额在50元(含50元)



## 全省福彩快乐8销售站“彩市精英”哈尔滨培训活动启动



3月31日上午,全省福彩快乐8销售站“彩市精英”培训班哈尔滨市一期班在市福彩中心开班,来自哈尔滨主城区的10名销售人员参加了此次培训。

为期四天的“彩市精英”培训课程主要围绕福彩快乐8游戏销售、宣传体系建设、新彩民引流拉新、营销技能培训、新媒体个人账号打造、新媒体短视频制作、视频剪辑软件使用与实操演示及新媒体手机拍摄技巧与实操演示七个方面进行授课。通过系统学习和深入实践,学员们不仅提升了专业技能,更加深了对福彩社会责任的认识,对福彩事业的未来发展充满信心,立志在日常福彩销售工作中更好地服务购彩者,传递福彩初心使命。

在“彩市精英”培训班的“课后进站”指导服务环节,省、市福彩中心培训团队为销售站特别准备了营销宣传物料与自主营销资金。此外,培训团队还走进销售一线开展一对一个性化指导,协助销售员进行内外部环境优化。

图片由省福利彩票发行中心提供

双色球第2025038期  
一等奖中出7注  
筹集公益金 1.36亿元

开奖日期: 2025-04-08

本期销售金额: 378,571,560元

开奖号码: 26 20 6 33 23 19 9

4月8日,双色球第2025038期开奖,开奖号码为26 20 6 33 23 19 9。一等奖奖池为江苏(2注)、浙江(1注)、广东(1注)、四川(1注)、贵州(1注)、西藏(1注)。奖池金额21.02亿元,本期销量3.78亿元,筹集公益金1.36亿元。

据中国福彩微信公众号

## 30多名小学生走进警营

## 体验夜视仪 看警犬“蓝天”搜违禁品



最吸引眼球的是警犬训练表演。训导员带领警犬“蓝天”展示了服从指令、物品搜索等技能。当“蓝天”精准找出藏匿的“违禁品”时,现场爆发出热烈的掌声。随后,师生们还观摩了车辆查缉科目演练,演练中,民警们规范专业的战术配合,生动展现了边境管边管理工作的日常。

活动现场设置了装备展示区、技能短片和互动体验区。在装备展示区,民警向师生们详细讲解了巡逻车、无人机、单警装备等执勤装备的功能和使用场景。四年级学生霍兴明轩在体验夜视仪后激动地说:“原来民警叔叔晚上就是用这个守护我们的安全啊!”

## 奖励快递小哥参与志愿服务 香坊区首个积分自主兑换柜上线



买的,快递小哥可以根据自己的积分自主兑换所需商品。

据介绍,自从乐园社区引导快递小哥参与志愿服务,为22名快递小哥颁发兼职网格员证书后,快递小哥积极参与社区平安文明创建工作。乐园社区书记于洋介绍,几年来快递小哥服务居民260余人次,发放普法、反诈等宣传品2000余份,在中高考、暴雨期间“爱心急时送”23人次,救助中暑、迷路老人等4人次。在快递小哥

开展服务的同时,乐园社区也积极做好关爱新就业群体工作。在乐园社区打造暖蜂驿站,为快递小哥提供临时休息、吃饭饮水、手机充电等服务,元宵节、端午节等节日的慰问活动,真正实现社区治理的“双向奔赴”。

快递小哥开展随手拍、随手帮、随手说、随时报的“四随”爱心志愿服务。如遇到井盖丢失、楼道灯不亮等无法及时处置解决的情况,及时“提醒吹哨”联络网格员,有效帮助社区在第

一时间发现处置,真正让社区“微网格”活起来、动起来。

快递小哥开展的志愿服务成效显著,让越来越多的快递小哥积极参与到基层社会治理中。该社区创建了“红积分·共分享”新就业群体积分制激励引导办法,根据“快递小哥”信息上报、文明宣传和志愿服务等情况进行计分奖励。在乐园社区大厅中设置了“红积分兑换柜”,快递小哥可以根据自己的积分自主兑换所需商品。